

MURCIA

EFQ. Bajo principios de respeto, constancia y sensibilidad, Funeraria de Jesús lleva más de 150 años atendiendo a las familias murcianas. Esta empresa de carácter familiar –está gestionada por la quinta generación– ha pasado de padres a hijos desde 1870, cuando comenzó su andadura en plena Plaza de las Flores.

En este sentido, Funeraria de Jesús ofrece un trato muy cercano desde el respeto y el cariño y muy orientado a la excelencia en el que apuesta por una alta exigencia protocolaria, pues sus conocimientos técnicos le permiten ir con un paso por delante y ofrecer soluciones muy específicas en estos momentos difíciles.

Desde su apertura, su buen hacer ha sido todo un referente. Trata a cada fallecido de forma única y analiza lo que necesitan sus allegados en un momento tan complicado, asesorándoles y orientándoles desde el mismo momento del fallecimiento, gestionando todo el proceso del funeral y los trámites a realizar posteriormente. Así, entre sus servicios se incluye la recogida del cuerpo en el domicilio u hospital; la ceremonia, tanto religiosa como civil; la cremación, el asesoramiento jurídico, el acondicionamiento del cuerpo, la tramitación documental y el traslado del difunto a cualquier punto de España y del mundo, entre otras muchas atenciones que hacen este proceso mucho más tranquilo para las familias, inmersas en un duro proceso de duelo.

Todo para el recuerdo

Como parte de esta excelencia protocolaria, Funeraria de Jesús está siempre al tanto de las últimas innovaciones en el sector para poder continuar ofreciendo solo lo mejor en momentos tan complicados. Al respecto, están trabajando ahora mismo en novedades tecnológicas que ayuden a las familias a preservar el recuerdo

TRAYECTORIA. La empresa familiar lleva desde 1870 atendiendo a las familias murcianas

Funeraria de Jesús, la confianza de contar con una compañía ‘de toda la vida’



Instalaciones de Funeraria de Jesús ubicadas en Espinardo. A la derecha, el galardón otorgado por Amefmur a la entidad el pasado mes de junio. F. J.

de las personas fallecidas, un fin que se enmarca en el objetivo global de la entidad: ser una referencia en Murcia. Este fin tan necesario tiene para ello, como remarcan desde la dirección, «el compromiso de seguir trabajando con los mismos valores y seguir ofreciendo a nuestros clientes lo mejor para ellos».

Una trayectoria premiada

El éxito de Funeraria de Jesús no ha sido flor de un día. El duro tra-

bajo de toda una familia desde 1870 les ha valido mantenerse en lo más alto de un sector imprescindible que ayuda a los murcianos en momentos que son muy complicados.

Todo ello les valió el pasado junio uno de los premios que la Asociación de Empresas Familiares de la Región de Murcia (Amefmur) entregó en la I Gala de Empresas Centenarias. Esta distinción fue celebrada por todos los miembros de la Funeraria de Jesús, «muy ilusionados con este reco-

nocimiento a una larga trayectoria de generación en generación a través de la que se ha ido trabajando y ayudando a la sociedad murciana, siempre basándonos en el respeto, la cercanía y el apoyo» expresan desde la dirección.

Este trofeo ha sido también muy celebrado por sus clientes, que sienten con «emoción y orgullo haber formado parte de esta larga historia de la funeraria ‘de toda la vida’, que es como nos conocen».



Funeraria de Jesús

Tanatorio – Crematorio

Tu funeraria de siempre, 5 generaciones desde 1870

T. 968 859 580

www.funerariadejesus.es

Parque empresarial de Espinardo
C/ Central, 11 • 30100 Murcia
tanatorio@funerariadejesus.es